

不少景点一到旺季就涨价,却有这样的怪现象—— 45元的门票“团购”才7块

“‘五一’还没到,蠡园就开始涨价了,而且一涨就是50%,简直就是抢钱嘛。”读者王先生来电反映,自己上周日陪几个外地来无锡的朋友到蠡园去游玩,没想到原本30元的门票已经涨到45元了。“春节的时候我就和家人去蠡园玩过了,里面的东西和10年前差不多,但没想到这次一下涨价了5成,也太不划算了。”王先生表示,自己倒不是心疼钱,但实在接受不了景区动不动就涨价。然而,快报记者经过调查后发现,蠡园虽然给散客开出了45元的高价门票,但给旅行社等团购单位的开价却只有7元。

园方:涨价经过物价局批准

在蠡园售票处,记者看到,门票价格一栏标注的是45元,往返西施庄的票价一栏却空着。而此前记者一位同事3月18日路过蠡园的时候,当时的门票还是30元,蠡园、西施庄的联票则是45元。

“是不是以后只卖蠡园、西施庄的联票,所以调价到45元的?”面对记者的疑问,蠡园公园经理蒋理恒表示,此次票价上浮属于正常的季节性门票价格上浮,从30元涨到45元,是经过物价局批准的,并且不包括西施庄的船票,乘船游览西施庄的船票要另外花钱购买。随后,蒋理恒还向记者出示了无锡市物价局批复的《锡价服【2010】27号》文件。文件上说,批准蠡园公园可以在3月20日-5月31日、7月1日-10月15日期间,实行旺季门票价格45元/人·次。

无锡市物价局批准蠡园公园实行旺季票价,而两次实行旺季票价的时间段正好包括了“五

一”、“十一”传统长假。对此,无锡市物价局服务价格处的负责人表示,他们之所以批准蠡园实行旺季价格,是根据去年底刚出台的《江苏省游览参观点门票价格管理办法》实行的。

调查:旅行社买票很便宜

对于实行旅游旺季上涨票价的行为,无锡市物价局和蠡园公园均表示,公园的维护成本太高,旺季涨价也是一种不得已为之的方式,并不是看见游客多了票价就“水涨船高”的敛财行为。

但实际上,坊间早有传言,称虽然蠡园目前的挂牌价是45元,但实际上给旅行社等“团购”单位的价格却低得惊人。蠡园公园经理蒋理恒告诉记者,虽然看似目前无锡公园的门票价格比较高,但实际上推销给旅行社的套票价格还是很便宜的。比如,南京旅行社组织游客到鼋头渚、蠡园游玩的联票只要47元,而这两家公园的门票原本加起



景点前购票者寥寥 快报记者 薛晟摄

来要150元。而且,在这47元的联票中,蠡园只能分到7元。据了解,虽然如今蠡园实行的是旺季票价,但旅行社的套票价格是不受影响的。

对此,记者随机采访了公园门口的市民。不少市民表示,既然能给旅行社如此低的价格,那

就说明平时的票价含有太多水分,因为任何一个商业机构都不会做亏本买卖的。更有市民一针见血地指出,景点旺季涨价的行为就是一种赤裸裸的敛财行为,相关政府部门应该对这些一到旺季就涨价的景点好好“算算账”了。快报记者 金辰 薛晟

疯狂的皮卡 撞完人又出车祸

3月23日晚,连云港人张某和唐某推着一辆电动自行车走在342省道安镇段上。当两人走到无锡锡山区白米荡桥加油站路段时,突然一辆皮卡从后面飞速窜出,将张某直接撞死,唐某也严重受伤。此时,皮卡没有停下救人,而是掉转头向西逃逸。谁料,疯狂的皮卡逃至342省道查桥段人民路口时,阴错阳差地撞到了前方一辆正在等红灯的卡车,驾驶皮卡的司机季某当场死亡。

在锡山人民医院,记者见到了已经昏迷了一夜刚醒过来的伤者唐某。“实在是太可怕了,我连喊都来不及喊就痛昏了过去!”回忆起出事的一幕,唐某依然心有余悸。

随后,医院的医护人员告诉记者,张某和唐某是23日晚上9点左右被120急救车送到医院的,张某送来时已经当场死亡,唐某则颅内出血,左腿骨折。巧合的是,就在张某和唐某被送到医院5分钟后,撞他们的肇事司机季某也被送到了医院。

据知情人透露,皮卡司机季某是一个老板,在无锡安镇开了一家烤漆厂。事发当日,季某逃逸时将车落在了事发现场。接到报案后,警方立刻根据车牌对季某展开了追捕。谁想,警方刚布控完毕,就从不远处的查桥段传来消息,季某在逃逸的过程中撞上一辆重型卡车,当场死亡。无锡锡山交警大队已经对此案介入调查。撞死张某的季某究竟有没有喝酒?这两起车祸的责任该如何判定?目前警方正在对这些问题进一步收集线索,跟踪调查。

快报记者 唐奕

招考通

公益讲座领票很火爆

名师周日为考生第三阶段复习把脉提供冲刺秘笈

本周日下午,由金陵中学语文特级教师喻旭初、数学特级教师金立建主讲的“招考通”特级教师高考公益讲座将在金陵中学进行。特别针对本周将结束高考“二模”的考生,为大家在第三阶段复习中取得突破性进展支招。

两科名师拿出冲刺秘笈

语文特级教师喻旭初介绍:讲座内容主要分三块:文言文阅读、现代文阅读、高考作文。以作文为例,70分的总分,重要性不言而喻。但从最近几年的阅卷情况来看,很多学生在语言上、结构上都存在一些误区。讲座里,他有一些秘笈要传授,让大家能写出既符合题意,又富有文采的好文章来。

数学特级教师金立建说,在高考数学复习中首先要夯实基础,确保会做的题不丢分,不会做的题要拿足分。另外要提高阅读和观察能力,过好审题关。在运算时,学生要注重运算程序的设计,树立求简意识,提升运算的速度和质量。最后,在答题时要注意书写的规范性,做到条理清晰,层次分明,用语规范,创造得分条件。在讲座中,他将为学生们详细道来。

领票现场迎来新会员

昨天,公益讲座领票开始,同时也是“招考通”会员卡与广大家长和考生首次见面。“招考通”会员卡可以在公益讲座领票现场注册领取,无需考生本人到场,家长或者亲朋均可代办,加入后即可使用,在高考考前考后全程享受“招考通”网络版的超值服务及“招考通”名师、招生专家、记者编辑团队的增值服务。

本次公益活动得到物学教育和金陵中学的特别支持,具体讲座时间安排是:3月28日(周日)下午2:00-3:30金陵中学数学特级教师金立建主讲数学学科;3月28日(周日)下午4:00-5:30金陵中学语文特级教师喻旭初主讲语

文学科。讲座地点在中山路169号金陵中学科学馆报告厅。

本次公益活动将优先提供给未参加过“招考通”公益活动的考生和家长。为方便“招考通”注册用户能随时反复观看名师公益讲座,工作人员会在第一时间将讲座全程视频放在“招考通”网络版http://zkt.dsqq.cn上,供用户下载,足不出户享受高质量的服务。

本次讲座每天中午12:00-1:30;下午4:00-6:00领票。领票地点:新街口正洪街18号东宇大厦1楼都市圈圈客服中心电话:84783555;中山南路289号都市宾馆4楼物学教育(张府园地铁站2号出口向南30米)电话:84265402。

快报记者 谢静娴 黄艳

今天是2010年3月25日
距高考还有74天



专家为你解读 小升初、中招政策

快报讯(记者 黄艳)今天,现代快报“招考通”特别邀请南京市招办专家解读刚刚新鲜出炉的南京市2010年小升初、中招政策。同时,南京外国语学校等名校通过都市圈圈网(www.dsqq.cn)公布2010年最新招生政策,回答读者和网友关心的问题。

具体时间安排为:上午10:00-10:30南京市招办书记黄盛万、招生专家敖聘解读南京市小升初、中招政策;上午10:45-11:15南京外国语学校招办主任东群、南外仙林分校副校长张玉东介绍2010年招生政策;下午4:00-4:30南师附中副校长周俊、南师附中江宁分校校长李海岩解读招生政策;下午4:45-5:15树人国际学校校长张建波、南师附中新城初中副校长王海燕解读招生政策。

名师点睛

英语两种词形的副词解析

江苏省如东高级中学 教授级高级教师 缪庭

有些副词有两种形式,一是与形容词同形,二是由该形容词加-ly构成。两种不同的形式的副词中有些含义相似,有些完全不同。通过选择多组意义或用法有差别的副词可做比较:

1.high/highly

high指的是高矮的“高”;highly表示很高的程度,往往

表示抽象意义的“高”,有时相当于very much。

Throw it as high as you can.

把它尽量往高处扔。

It's highly amusing.

它有趣极了。

He thought highly of the inventor.

他高度赞扬这位发明家。

2.fair/fairly

fair意为“公平地”,用在某些词组中,放在动词后;fairly意为“相当”,一般修饰形容词和副词,它并不表示很高程度。

We must fight fair.

我们必须公平竞争。

I speak Russian fairly well—enough for everyday purposes.

我俄语讲得还算可以——足以应付日常需要。

巩固性练习及近四年高考真题强化训练请登录“招考通”网络版http://zkt.dsqq.cn了解。

组稿:快报记者 谢静娴 黄艳